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Méthodologie A Méthodologie 
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Méthodologie 

 

4 Étude réalisée auprès dôun échantillon  de 830  habitants  de Paris  inscrits  sur  les  listes  électorales  

âgés  de 18  ans  et  plus  extrait dôun échantillon de 972 personnes, représentatif de la population  

parisienne  âgée  de 18  ans  et  plus .  

 

4 Lô®chantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, dô©ge, de catégorie 

socioprofessionnelle, après stratification par arrondissement de résidence. 

 

4 Mode  dôinterrogation:  Lô®chantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted Web 

Interview) . 

 

4 Dates  de terrain :  les interviews ont été réalisées du  13  au  15  février  2013 . 

 

4 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des 

marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 

 

4 La notice de cette enquête est consultable à la commission des sondages 

 

4 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252. 

Lôensemble des images utilisées dans ce document sont sous licence creative commons : Carte politique de Paris by Pruneau ï Hôtel de ville de Paris by Pol - François Bayrou by Regions Democrates 

2010 ï François Hollande by Charles Hendelus - Marine LePen by Front National - Jean-Luc Mélenchon by Place au Peuple - Nicolas Sarkozy by Roberto Stuckert Filh-PR ï François Fillon by Marie-Lan Nguyen ï Rachida Dati 
by Moi ï Jean-Louis Borloo by Jean-Louis Aubert ï Nathalie Kosciusko-Morizet by Marie-Lan Nguyen ï Anne Hidalgo by Marie-Lan Nguyen 
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Résultats B Résultats 
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Résultats 1 Lôorganisation de primaires ouvertes aux sympathisants UMP 

Adhésion au principe et potentiel de participation 
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Q: Etes-vous tout ¨ fait favorable, plut¹t favorable, plut¹t oppos®(e) ou tout ¨ fait oppos®(e) ¨ ce que lôUMP organise des primaires ouvertes à tous 
ses sympathisants (et pas seulement à ses adhérents) afin de désigner son candidat aux municipales de 2014 à Paris ? 

Adhésion au principe de primaires ouvertes aux sympathisants UMP 

32% 

54% 

8% 

5% 
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86% 

13% 

Ensemble des Parisiens 
inscrits sur listes électorales 

Tout à fait  
favorable 

Plutôt  
favorable 

Plutôt  
opposé(e) 

Tout à fait  
opposé(e) 

Vote au 1er tour 
de la Pr®sidentielle 2012é 

François 
Hollande 

Nicolas  
Sarkozy 

Marine 
Le Pen 

François 
Bayrou 

Jean-Luc  
Mélenchon 

Couleur  politique 
de lôarrondissementé 

Arrondissements  
de gauche 

Arrondissements  
de droite 

NSP : 1% 

81% 86% 91% 92% 89% 84% 88% 

18% 13% 9% 8% 11% 15% 12% 

1% 1% - - - 1% - 
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Q: Et si de telles primaires ouvertes ®taient organis®es par lôUMP, quelle serait la probabilit® que vous alliez voter, ici ¨ Paris ?  
Donnez une note de 1 à 10, 1 signifiant que vous seriez "tout à fait certain(e) de ne pas aller voter" et 10 que vous seriez "tout à fait certain(e) d'aller voter",  
les notes intermédiaires servant à nuancer votre jugement.  

Potentiel de participation  

25% 

33% 

10% 

22% 

Ensemble des 
sympathisants de Droite  

Inscrits sur listes 
électorales  

édont  
sympathisants 

UMP 
207 personnes 

édont  
sympathisants 

FN 
53 personnes 

édont  
sympathisants 

UDI 
60 personnes 
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Résultats 2 Intentions de vote aux primaires organis®es par lôUMP 
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Note de lecture 

 

4 Cette enquête et les intentions de vote mesurées pour les primaires ou pour les municipales à Paris ont  été  

réalisées  en  grande  partie  avant  l'annonce  de candidature  de Nathalie  Kosciusko -Morizet . 

 

 

4 Les résultats des intentions de vote aux primaires sont présentées sur la base de lôensemble des 

sympathisants de droite inscrits sur les listes électorales. 
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Q: Si le premier tour des primaires de lôUMP pour d®signer son candidat aux municipales de 2014 ¨ Paris avait lieu dimanche prochain, pour lequel 
des candidats suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ? 

Intentions de vote aux primaires organis®es par lôUMP 

57% 

11% 

4% 

2% 

26% 

Nathalie  
Kosciusko-Morizet 

Rachida Dati 

Jean-François Legaret 

Pierre-Yves Bournazel 

Un autre candidat 

N'expriment pas 
d'intention de vote  14% 

Ensemble des 
sympathisants de Droite  

* Voir note de 
lecture p.9 
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Résultats 3 Souhait de candidature de François Fillon 
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Q: Souhaitez-vous que François Fillon soit candidat à la Mairie de Paris ? 
 

Souhait de candidature de François Fillon  
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44% 

55% 

Ensemble des Parisiens 
inscrits sur listes électorales 

Vote au 1er tour 
de la Pr®sidentielle 2012é 

François 
Hollande 

Nicolas  
Sarkozy 

Marine 
Le Pen 

François 
Bayrou 

Jean-Luc  
Mélenchon 

Couleur  politique 
de lôarrondissementé 

Arrondissements  
de gauche 

Arrondissements  
de droite 

NSP : 1% 

26% 25% 56% 66% 50% 38% 55% 

73% 74% 44% 34% 50% 61% 45% 

1% 1% - - - 1% - 

14% 

30% 

23% 

32% 

Oui,  
tout à fait 

Oui, plutôt  

Non,  
plutôt pas 

Non,  
pas du tout  



OpinionWay pour Le Figaro et LCI - La situation politique à Paris à un an des municipales ï  15 février 2013 page 13  

Q: Souhaitez-vous que François Fillon soit candidat à la Mairie de Paris ? 
 

Souhait de candidature de François Fillon  

14% 

30% 

23% 

32% 

F
a
v
o

ra
b

le
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O
p

p
o
s
é

s 
44% 

55% 

Ensemble des Parisiens 
inscrits sur listes électorales 

Oui,  
tout à fait 

Oui, plutôt  

Non,  
plutôt pas 

Non,  
pas du tout  

NSP : 1% 

63% 68% 51% 50% 

37% 32% 49% 50% 

- - - - 

Ensemble  
des 

sympathisants  
de Droite  

édont  
sympathisants 

UMP 

édont  
sympathisants 

FN 

édont  
sympathisants 

UDI 
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Résultats 4 Intentions de vote aux élections municipales à Paris 
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Résultats a Premier tour 
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Q: Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain, ici à Paris, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour 
laquelle y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

Intentions de vote au premier tour des élections municipales à Paris 

7% 

37% 

8% 

8% 

25% 

8% 

7% 

Hypothèse 
Rachida Dati 

La liste du Front de Gauche  
conduite par Ian BROSSAT 

La liste du Parti Socialiste  
conduite par Anne HIDALGO 

La liste Europe-Ecologie  
Les Verts conduite par Cécile DUFLOT 

La liste du Modem  
conduite par Marielle DE SARNEZ 

La liste de lôUMP et de lôUDI  
conduite par Rachida DATI  

La liste de lôUMP et de lôUDI  
conduite par Nathalie KOSCIUSKO -MORIZET  

La liste de lôUMP et de lôUDI  
conduite par François FILLON  

La liste du Front National  

Une autre liste   

N'expriment pas  
d'intention de vote 

7% 

35% 

7% 

6% 

34% 

7% 

4% 

Hypothèse Nathalie  
Kosciusko-Morizet 

7% 

35% 

7% 

6% 

35% 

6% 

4% 

Hypothèse 
François Fillon 

16% 12% 13% 

Récapitulatif ï Premier tour 

* Voir note de lecture p.9  
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Intentions de vote aux élections municipales à Paris 

7% 

37% 

8% 

8% 

25% 

8% 

7% 

Vote au 1er tour 
de la Pr®sidentielle 2012é 

François 
Hollande 

Nicolas  
Sarkozy 

Marine 
Le Pen 

François 
Bayrou 

Jean-Luc  
Mélenchon 

Ensemble des Parisiens 
inscrits sur listes électorales 

Q: Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain, ici à Paris, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour 
laquelle y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

Hypothèse Rachida Dati  
pour la liste UMP-UDI 

La liste du Front de Gauche  
conduite par Ian BROSSAT 

44%  4% -  -  2% 

La liste du Parti Socialiste  
conduite par Anne HIDALGO 

28% 78%  18% 3% 3% 

La liste Europe-Ecologie  
Les Verts conduite par Cécile DUFLOT 

10% 6% 3% 1% 1% 

La liste du Modem  
conduite par Marielle DE SARNEZ 

-  3% 48%  4% -  

La liste de lôUMP et de lôUDI  
conduite par Rachida DATI  

1% -  15% 64%  7% 

La liste du Front National  3% -  -  5% 81%  

Une autre liste   4% 2% 2% 10% 1% 

N'expriment pas  
d'intention de vote 

16% 10% 7% 14% 13% 5% 
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Intentions de vote au premier tour des élections municipales à Paris 

Vote au 1er tour 
de la Pr®sidentielle 2012é 

François 
Hollande 

Nicolas  
Sarkozy 

Marine 
Le Pen 

François 
Bayrou 

Jean-Luc  
Mélenchon 

La liste du Front de Gauche  
conduite par Ian BROSSAT 

49%  2% -  -  2% 

La liste du Parti Socialiste  
conduite par Anne HIDALGO 

23% 81%  18% 1% 3% 

La liste Europe-Ecologie  
Les Verts conduite par Cécile DUFLOT 

10% 5% 3% -  1% 

La liste du Modem  
conduite par Marielle DE SARNEZ 

-  3% 42%  1% -  

La liste de lôUMP et de lôUDI  
conduite par Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET  

9% 2% 31% 84%  10% 

La liste du Front National  1% -  -  3% 78%  

Une autre liste   1% 2% -  5% 2% 

N'expriment pas  
d'intention de vote 

12% 7% 5% 6% 6% 4% 

Q: Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain, ici à Paris, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour 
laquelle y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

Hypothèse Nathalie Kosciusko-Morizet 

pour la liste UMP-UDI 

Ensemble des Parisiens 
inscrits sur listes électorales 

* Voir note de lecture p.9  

7% 

35% 

7% 

6% 

34% 

7% 

4% 
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Intentions de vote au premier tour des élections municipales à Paris 

Vote au 1er tour 
de la Pr®sidentielle 2012é 

François 
Hollande 

Nicolas  
Sarkozy 

Marine 
Le Pen 

François 
Bayrou 

Jean-Luc  
Mélenchon 

La liste du Front de Gauche  
conduite par Ian BROSSAT 

45%  3% -  -  2% 

La liste du Parti Socialiste  
conduite par Anne HIDALGO 

22% 80%  17% 3% 3% 

La liste Europe-Ecologie  
Les Verts conduite par Cécile DUFLOT 

11% 5% 6% -  -  

La liste du Modem  
conduite par Marielle DE SARNEZ 

3% 3% 36%  2% -  

La liste de lôUMP et de lôUDI  
conduite par François FILLON  

5% 3% 29% 82%  19% 

La liste du Front National  1% -  -  3% 64%  

Une autre liste   2% 1% -  4% 4% 

N'expriment pas  
d'intention de vote 

13% 11% 5% 12% 6% 8% 

Q: Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain, ici à Paris, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour 
laquelle y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

Hypothèse François Fillon 

pour la liste UMP-UDI 

Ensemble des Parisiens 
inscrits sur listes électorales 

7% 

35% 

7% 

6% 

35% 

6% 

4% 
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Résultats b Second tour 
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Q: Au second tour des élections municipales, ici à Paris, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle y aurait-il le plus de chances 
que vous votiez ? 

Intentions de vote au second tour des élections municipales à Paris 

62% 

55% 

54% 

38% 

45% 

46% 

Récapitulatif ï Second tour 

Anne Hidalgo 

François Fillon 

Nathalie Kosciusko-Morizet 

Rachida Dati 

 
Nôexpriment pas  
dôintention de vote 

24% 

19% 

18% 
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Q: Au second tour des élections municipales, ici à Paris, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle y aurait-il le plus de chances 
que vous votiez ? 

Intentions de vote au second tour des élections municipales à Paris 

62% 38% 

Hypothèse Rachida Dati pour la liste UMP-UDI 

Anne Hidalgo Rachida Dati 

Nôexpriment pas 
dôintention de vote 

Anne Hidalgo 

Rachida Dati 

 
Reports ï Intention de vote au premier tour  

Front de  
gauche  

EE-Les Verts  Modem  
Front  

National  
Abstention,  
Blanc et nul  

88% 88% 45% 4% 18% 

-  2% 28% 53% 6% 

12% 10% 27% 43% 76% 

 
Nôexpriment pas dôintention de vote 24% 


